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Objet : Organisation d’un baby-sit’dating, vendredi 24 mai de 18h30-20h30 à Billom

12 jeunes cherchent enfants à garder
Pendant les vacances de printemps, le service jeunesse de Billom Communauté a organisé une formation de trois jours pour les jeunes, filles et garçons âgés de 14 à 25 ans, souhaitant garder des enfants sur le territoire. Afin de faciliter leur mise en relation avec les parents, un « baby-sit’dating » sur rendez-vous est proposé vendredi 24 mai de 18h30 à 20h30 dans les locaux de  Billom Communauté.
Cette formation était animée pour la partie développement de l’enfant par la directrice du Multi accueil « les Pitchouns » situé à Chignat-Vertaizon. Infirmière de formation et ancienne  assistante maternelle Madame Sciauvaud a transmis avec passion et bienveillance les bases essentielles de la garde d’un enfant et notamment pour les 0-3 ans (notion sur le développement de l’enfant, gestes de puériculture, les dangers de la maison …..) .
Ce fut ensuite Madame Lebref animatrice au réseau des bibliothèques de Billom Communauté qui a abordé  la place du livre et des jeux chez l’enfant. Les jeunes ont  visité la médiathèque de Billom et tester des jeux adaptés à différents âges . 
Ils ont pu aussi effectuer une bonne révision des gestes de premiers secours avec Monsieur Laboureyras, directeur du centre aquatique de Billom Communauté .
Madame Lasherme coordonnatrice jeunesse, leur a donné quelques bases pour faire une carte de visite, un Cv et des conseils de savoir être pour bien assumer son rôle de baby sitter.
Le service jeunesse de Billom Communauté s’est engagé à aider les jeunes à trouver des missions de baby sitting, c’est pourquoi le vendredi 24 Mai de 18h30 à 20h30 au siège de Billom Communauté, 35 avenue de la gare à Billom un « baby-sit’dating » est organisé pour mettre en relation les jeunes formés avec les parents demandeurs.
Une sortie au restaurant en amoureux, au cinéma entre amis, une réunion en soirée, un mariage… de nombreuses situations impliquent parfois de trouver une personne de confiance pour garder les enfants. Originaires de Billom, Mauzun, Mur-sur-Allier et Saint-Julien-de-Coppel, autonomes ou véhiculés par leurs parents, ces 12 jeunes couvrent l’ensemble du territoire et sont prêts à s’occuper d’eux avec patience et sérieux.
Infos pratiques : prise de rendez-vous obligatoire pour participer auprès  Laëtitia Lasherme (coordonnatrice jeunesse) au 06 75 65 43 09 ou bikigai@billomcommunaute.fr 
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